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Anna lahja, 
jota itse 

arvostaisit

Joulu on rauhoittumisen ja levon aikaa. 	
On aika kiittää yhteistyökumppaneita, henki-
löstöä ja asiakkaita vuoden panostuksesta.

Korkealaatuinen ja käytännöllinen lahja 
lämmittää aina lahjan saajaa. Olemme 
koostaneet arvostettujen tuotemerkkiemme 
joululahjaideat näihin kansiin.

Kuvaston sivuilta löydät ajankohtaiset lahja-
ideat niin asiakkaille kuin henkilökunnalle.

Valikoimassa herkkulahjoja, helposti postitet-
tavaa, lahjakortteja sekä muuta annettavaa.

Tutustu kuvastoomme ja hanki parhaimmat 
joululahjat hyvissä ajoin!

Huolehdimme tuotteiden logopainatuksista, 		
kaiverruksista ja brodeerauksista asiakkaiden 	
toiveiden mukaan. Näistä aiheituvat kustannukset 	
lisätään esitteessä annettuun hintaan ellei toisin 	
mainita. Hinnat ilman arvonlisäveroa ja voimassa	
toistaiseksi. Toimituskulut lisätään hintaan.

Lahjan antaminen
on ele, jolla 
osoitetaan 
arvostusta ja
sillä voit jättää
lahjan saajaan
lähtemättömän
vaikutuksen



HUOM! näillä väreillä saa painonapin, 
klipsin ja runko värin valittua vapaasti. 

Recycled pet pen pro F ocean	
0-2250 F Ocean	
OCEAN kynät valmistettu valtamerestä kerätyistä 
muovista. Kynien valmistus tapahtuu Eurooppalaisen 
ilmastoneutraalilla tavalla, joten sillä suojellaan myös 
ympäristöä. Hinnat sisältävät 1-väripainatuksen 
yhteen kohtaan. 500 kpl á 1,30 €, 1000 kpl á 1,15 € 
ja 2500 kpl á 0,99 € aloituskulu 30,00 €			 
							     

alk.  0,99 €						   
	

Recycled pet pen step F gum	
0-2210 F GUM	
STEP F GUM kynät valmistettu RPET-kierrätetyistä 
juomapulloista. Kynien valmistus tapahtuu Eurooppa-
laisen ilmastoneutraalilla tavalla, joten sillä suojellaan myös 
ympäristöä. Väreistä voi valita vapaasti painonapin, klipsin 
ja kynän runkovärin. Hinnat sisältävät 1-väripainatuksen 
yhteen kohtaan. 500 kpl á 1,30 €, 1000 kpl á 1,15 € ja 2500 
kpl á 0,99 € aloituskulu 30,00 €				  
						    

alk. 0,99 €	 					   
						    
	
				  

VIP pen 0-9100 valkoinen 
painettuna ja 
laserkaiverrettuna	
0-9100	
VIP allekirjoituskynä. Metallinen pehmeällä kierre-
mekanismillä. Hinta sisältää pahvisen lahjakotelon, 
saranalla ja magneetti suljin. Musta tai valkoinen. 
Kotelo ilman painatusta (kysy lisää). 
Hinnat sisältävät 1-väripainatuksen kynään. 
Hinta 25 kpl á 24,30 €, 50 kpl a` 18,15 €, 
100 kpl á 15,25 € ja 200 kpl á 12,90 € 
tai laserkaiverrettuna 25 kpl á 27,90 €, 
50 kpl á 21,50 €, 100 kpl á 16,50 € 
ja 200 kpl á 15,15 €					   
							     

alk. 15,15 €				  
	

HUOM! näillä väreillä saa painonapin, 
klipsin ja runko värin valittua vapaasti. 
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VIP pen 0-9100 G 
musta kaiverrettuna	
0-9100 GO	

VIP allekirjoituskynä. Metallinen 
pehmeällä kierremekanismillä. 
Hinta sisältää pahvisen lahjakotelon, 
saranalla ja magneetti suljin. Musta 
tai valkoinen. Kotelo ilman painatusta 
(kysy lisää). Hinnat sisältävät laser-
kaiverruksen kynään. Hinta 25 kpl á 
27,90 €, 50 kpl á 21,50 €, 100 kpl 
á 16,50 € ja 200 kpl á 15,15 €

alk. 15,15 €

   Allekirjoittamiset liittyvät aina tavalla tai 
   toisella luxustuotteisiin tai palveluihin. 
   Anna asiakkaallesi muistoksi myös 
   luxuskynä noistä ainutlaatuisista hetkistä!
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MURENA – Herkkuja jokaiseen makuun	
G) (V), pähkinätön	
Herkkukori 1	
Saaga juhlakuohu 0.0%; 200ml Kirkkaan punainen kui-
vahko kuohujuoma, jonka ihanan kirpeän maun takaa 
suomalainen karpalo ja rosmariini. Alkoholiton. Karpalo-
marmeladi; käsintehty suussasulava ja pehmeä klassikko 
marmeladi. Talven Taika -glögihyytelö; uniikki glögihyytelö 
joulupöytään herkkujen kaveriksi. Valmistettu Salossa. Kink-
kusinappi; kipakka käsityösläissinappi joka sisältää hieman 
madeiraa. Ilta-Sanomien sokkotestivoittaja! Sisältää sello-
faanipakkauksen ja rusetin. 

				          28,50 €	
					   

MURENA PIENTUOTTAJAKORI (G)	
Herkkukori 2	
Lämmin Joulu -glögitiiviste; (mustaherukka-mansikka) Kotimainen 
pientuottajaglögitiiviste. Pikkelöydyt sinapinsiemenet; valmistettu 
Suomessa kotimaiseen sinapinsiemeneen. Sopii kinkulle, kalkkunalle, 
lihalle. Vaniljafudge; kotimainen käsintehty pehmeä fudge. Jokamiehe-
noikeus-karpalohillo; Salossa kotimaiseen karpaloon valmistettu hillo. 
Lakan Lumo -kivetön lakkahillo; samettinen koostumus joka sopii eri-
tyisesti juustolle. Rauhallista joulua -pienpaahtimokahvi; Salon Ma-
thildedalissa paahdettu 3/5 paahtoaste. Paholaisen hillo; valmistettu 
hävikkitomaateista - vuoden artesaanituote 2016 & 2020 - keskivahva. 
Sisältää sellofaanipakkauksen ja rusetin. 

						      59,50 €	
								      
MURENA "NDUJA-LASAGNE (sisältää reseptin)	

Herkkukori 3	
Lasagne-levy; Filotea 'Nopea ja paras lasagne mitä olet maistanut aivan 
kuin Italiassa ja nopea kypsennysaika n. 20min. Nduja-salami-	 levite; 
tulinen salamilevite suorana Calabriasta - tätä on kehuttu parhaaksi 
Ndujaksi mitä on purkissa. Tomaattikastike basilikalla; Gran Cucina, 
Kuin olisit itse kaltannut ja keittänyt tomaateista - paksu koostumus! 
Ligurialainen pesto; Alfieri "Maailman paras pesto" -Vappu Pimiä. Mu-
renan kautta aikain myydyin pesto. Ei homehdu eikä sisällä pähkinää. 
Suola-pippurimylly; Spice Tree Kätevästi suola ja pippuri samassa 
myllyssä. Jää pitkäksi aikaa keittiöön auttamaan ruoanlaitossa. Rigolet-
to-suklaatryffeli; todella herkullinen Gianduja-suklaata sisältävä tryffe-
li. Sisältää sellofaanipakkauksen ja rusetin. 

						      51,50 €
MURENA "Pistaasin himoissa" 
Pasta&mousse -reseptit pääruoka & jälkiruoka	

Herkkukori 4	
Pistaasi-nauhapasta; Gran Cucina. Herkullinen pistaasipasta valmistuu 
nopeasti ja koostumus on hyvin lähellä tuorepastaa. Pistaasipähkinä-
pesto; Gran Cucina Pistaasipesto on monikäyttöinen pesto niin pastoi-
hin, salaatteihin kuin risottoonkin. Selezione - ekstra-neitsytoliiviöljy; 
Frantoi Cutrera, todella laadukas oliiviöljy Italian sisiliasta valittu useasti 
maailman parhaaksi öljyksi! Ligurialainen pesto; Alfieri "Maailman pa-
ras pesto" -Vappu Pimiä. Murenan kautta aikain myydyin pesto. Ei ho-
mehdu eikä sisällä pähkinää. Pistaasilevit; Campo Doro Makea levite 
on somevaikuttajien suosikki vuodesta toiseen. Käytä leivonnassa tai 
jälkiruoissa makusi mukaan. Nougatpalat pistaasi; Quaranta ,Pehmeät 
nougatpalat pistaasitahnalla. Sisältää sellofaanipakkauksen ja rusetin. 

						      54,50 €
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Kujalan TILAN
KASTIKESETTI 	
Kastikesetti sisältää valkolöökin, chililöökin ja 
tervalöökin. Lisäksi setissä on Hailuodon yöttö-
mässä yössä kasvaneesta rypsistä valmistettua 
rypsiöljyä, joka on terveellinen valinta monen-
laiseen ruuan laittoon. Valkolöökiä voi käyttää 
mm. salaatinkastikkeena, marinointiin ja pais-
tamiseen. Tervalöökiä kannattaa kokeilla vaikka 
kalan kanssa ja chililööki on maultaan lempeä. 
Pakattu valmiiksi pakettiin.

29,00 €

Kujalan TILAN	
SIIRAPPISETTI
Siirappisetti sisältää kolme metsäistä makusiirappia 
ja lisäksi makoisasti savuisan tervasiirapin. Puolukka 
ja mustikka on Hailuodossa kasvanutta metsämar-
jaa ja hilla on kotimaista. Siirappeja voidaan käyttää 
jälkiruokiin, leivontaan ja ruuanlaittoon mm. riista-
ruokien kanssa. Myydään valmiiksi pakattuun 
laatikkoon.

			          29,00 €	
						    
						    
				  

Kujalan TILAN
HERKKUSETTI
Herkkusetti sisältää valkolöökin, karpalosiirapin 
ja kylmäpuristetun rypsiöljyn, Hailuodossa 
luonnonlaitumella kasvatettua naudanlihaa 
Kujalan Jerky-kuivalihana ja pyörykät kastikkeessa-
säilykkeenä. Settiin tulee myös ohraryynipussi 
ohjeineen. Pakattu valmiiksi pakkaukseen.

49,00 €					   
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Bregmos 
Suklaaämpäri
Upea metallinen 
19 x 19 x 8 cm rasia 
täytettynä valitsemillasi 
makeisilla 1 kg. 

39,90 €	  

Bregmos 

Suklaatalo
Jouluinen makeistalo  500 g 
(13,5x11x20,5 cm). Täytämme 
talon haluamillasi makeisilla ja 
painamme etikettiin logosi ja 
tervehdyksesi. Hauska ja 
ainutlaatuinen joululahja. 

Bregmos 
Joulupukki -purkki	 	
Upea metallinen 19 x 19 x 8 cm 
rasia täytettynä valitsemillasi 
makeisilla 1 kg. 

42,90 €	

Lahjapussi 
100g. Käytä valmista 
desingia ja lisää logosi tai 
toteuta kokonaan omalla 
kuosilla.

    15,90 €	
			 
			 

Valitse haluamasi pakkaus ja maku!
Borgstenan suklaalajitelma, Joulutoffeelajitelma, Italialainen konvehtilajitelma, Jouluvaahtokarkki, 

Minimitilausmäärä 25 kpl, rahti lisätään hintaan.

29,90 €

BREGMOS
Ekologiset 
paperipakkaukset	

Lahjapussi 
200g. Käytä valmista 
desingia ja lisää logosi tai 
toteuta kokonaan omalla 
kuosilla.

19,90 €		
			 
			 

Rusettipakkaus 
100g. Käytä valmista 
desingia ja lisää logosi tai 
toteuta kokonaan omalla 
kuosilla.
 

15,90 €			 
				  
				  

Lahjalaatikko 
200g. Käytä valmista 
desingia ja lisää logosi tai 
toteuta kokonaan omalla 
kuosilla.
 

19,90 €

Joulutoffee-
lajitelma

Italialainen
kohvehtilajitelma

Joulu-
vaahtokarkki

Suklaa-
lajitelma
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Sähköinen 
viinipullonavaaja	
MO2291	
Sähköinen viinipullonavaaja ABS-kotelossa, 
jossa on musta mattapintainen pinta. 
Mukana 4 AAA-paristoa. 

11,40 €	

Vetolaukku 20”	
MO9178
ABS-muovia, sisältää turvalukon. 
Alla 4 pyörää. Koko 34x20x47 cm . 

82,00 €

Treenimuki 1,2 litraa	
MO2327	
Kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä valmistettu 
kaksiseinäinen muki, jonka kannessa pilli. Tilavuus 1200 ml. 

14,90 €							     
							     

Heijastava reppu	
MO6993	
Reppu heijastavaa 190T polyesteriä, jossa 
on naru edessä. Pehmustettu selkä, hihnat 
ja pohja. Siinä on lokero 15'' kannettavalle 
tietokoneelle. Toisella puolella verkkotasku 
ja toisella puolella vetoketjullinen tasku.

33,80 €	
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Buffalo weekend laukku 	
PAK007 
Weekend laukku, 100% puhvelin mokkanahka. Vahapintainen puhvelinmok-
kanahkainen laukku. Sisällä suuri puhmustettu tietokone lokero, kynätasku 
ja vetoketjutasku. YKK-tuplavetoketju, vahvistettu kanhokahva sekä säädet-
tävä ja irroitettava kantohihna. Minimitilausmäärä 5 kpl.	

199,00 €								     
		

Buffalo tietokonelaukku	
PAK006 
Tietokonelaukku, 100% puhvelin mokkanahka. 
Vahapintainen puhvelinmokkanahkainen 16” tietokone-
laukku. Sisällä pehmustettu tietokonelokero, kynätaskut 
ja vetoketjutasku. YKK-tuplavetoketju, vahvistettu kanto-
kahva sekä säädettävä ja irrotettava kantohihna. 
Minimitilausmäärä 5 kpl.	

145,00 € 					   
				  

Duffelilaukku	
411153
Tämä laukku on ihanteellinen reissuseuralainen tai tyylikäs 
treenikassi. Duffelilaukusta saat täydellisen matkakumppa-
nin määränpäästä ja mukaan otettavista tavaroista riippu-
matta. Se on helppo pakata mukaan, ja voit kantaa sitä 
monella eri tavalla kätevien kantohihnojen ansiosta. 
Valmistettu kestävästä canvas-kankaasta.  Väri: tumman-
sininen 58, harmaa 95.Koko: 55x35x25 cm Tilavuus: 40 l.
 

59,00 €						    
							     
			 

Ripustettava toilettilaukku 	
410089	
Queen Anne toilettilaukku. Kätevässä 
toilettilaukussa on paljon lokeroita ja 
ripustuskoukku. Koko: 17,5x9x23 cm.

12,50 €	 				  
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Favourite-samppanjalasi 
17 cl lyijytöntä kristallia. 6 kpl/pakkaus. 
Lyijyttömät kristalliviinilasit ovat turvallisia käytössä, 
kirkkaampia kuin perinteiset viinilasit ja 
lisäksi konepestäviä. 

39,00 €

Favourite-
valkoviinilasi 
43 cl lyijytöntä kristallia. 6 kpl/pakkaus. 
Lyijyttömät kristalliviinilasit ovat turvallisia käytössä, 
kirkkaampia kuin perinteiset viinilasit ja lisäksi konepestäviä. 

43,00 €

Favourite-punaviinilasi 
57 cl lyijytöntä kristallia. 6 kpl/pakkaus. 
Lyijyttömät kristalliviinilasit ovat turvallisia käytössä, 
kirkkaampia kuin perinteiset viinilasit ja 
lisäksi konepestäviä.

45,00 €

Coolerisanko	
411143	
Tyylikäs ja monikäyttöinen Orrefors Jernverk 
cooler-sanko on joka juhlien ehdoton tarjoi-
luastia. Täytä alumiininen astia jäillä ja juhla-
juomilla ja sijoita tarjoilupöytään.  Materiaali: 
100 % alumiini Koko: 24,5x23x21 cm.
 

35,00 €	

Lyhty	
410342	
Tukeva musta puulyhty Orrefors Jernverkiltä. Lyhty koostuu maalatusta 
mäntypuusta, jossa on ruostumattomasta teräksestä valmistetut yksityiskohdat 
ja lasiset sivut. Yksi lasisivu aukeaa ja sulkeutuu pienellä hakasella. Sisäkäyttöön 
tai ulos suojaiseen paikkaan. Luo kauniilla lyhdyllä lämpöistä tunnelmaa sisälle 
tai parvekkeelle. Pakkaus sisältää lyhdyn hoito-ohjeet. Lyhdyn puu kuluu pitkällä 
altistumisella kosteudelle ja vedelle. Lyhdyn pohja on ruostumatonta terästä. 
Muista sammuttaa lyhty, kun poistut tilasta. Pakattuna lahjapakkaukseen. 
Orrefors Jernverkille on ominaista vankat sisustustuotteet, joissa yhdistyvät 
laatu, toimivuus ja tyylikäs muotoilu. 
Väri: musta 99 Materiaali: ruostumaton teräs, mäntypuu 
Pakkaus: lahjapakkaus 
Koko: 40x17x17 cm
 

45,00 €								      
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Hupparipeitto	
11332890	
Hupparipeiton ulkopuoli on valmistettu 
100-prosenttisesti GRS-polyesteriflanellista 
ja sisäpuolen luonnonvalkoinen sherpa-vuori 
100-prosenttisesti GRS-polyesteristä. Ylisuuri 
malli takaa loistavan mukavuuden ja sopii 
täydellisesti sohvalla löhöilyyn tai telttaile-
miseen tähtien alla. Tyylikkäässä etutaskulli-
sessa hupparipeitossa yhdistyvät lämpö
ja eleganssi. 

28,00 €	

Kylpytakki 	
Lord Nelson Victory kylpytakki. Merihenkinen puuvilla-
velour-kylpytakki sopii täydellisesti aamutakiksi ja kotona 
oleiluun pehmeän materiaalinsa ansiosta. Oeko-Tex-sertifioitu. 
Koko: S/M, L/XL Värit: valkoinen 00, tummansininen 58. 
 

59,00 €

Kylpytossut	
410931	
Queen Anne kylpytohvelit, jotka sopivat 
täydellisesti kylpylään tai kotiin. 
Materiaali vohvelikankaista puuvillaa. 
Pohja kestävää liukumatonta Eva-muovia. 
Oeko-Tex-sertifioitu. Väri: valkoinen 00 
Koko: 36/39, 40/45
 

 4,50 €

Kaarna kylpytakki + pyyhesetti
Kaarna kylpytakki ja käsipyyhesetti lahjalaatikossa.
Värit on musta, beige tai natural. Kylpytakki unisex M tai XL,
käsipyyhe 50 x 90 cm. Minimitilausmäärä 25 kpl.

69,00 €



Froteepyyhesetiti Fairtrade 	
416148	
Lord Nelson Kungshamn Froteesarja. Ylellinen Reilun 
kaupan puuvillasta valmistettu pyyhe on 550 g silmuk-
kafroteeta. Täydellinen pyyhesetti kaikille, jotka naut-
tivat itsensä hemmottelusta tai kaipaavat ripauksen 
luksusta arkeen. Pyyhkeellä on sekä Oeko-Tex®- että 
Reilun kaupan sertifikaatti. Pyyhkeitä on saatavana 
22 värissä ja neljässä eri koossa. Setissä mukana 
2 kpl 50x70 cm käsipyyhettä sekä 2 kpl 70x130 cm 
suihkupyyhettä. Lahjalaatikossa. 
Väri: valkoinen 00, hiekka 03, nougat 04, keltainen 
14, roosa 23, punainen 35, terrakotta 36, oranssi 37, 
viininpunainen 38, liila 46, turkoosi 54, royal 55, 
sininen 57, tummansininen 58, denim 59, 
aquan vihreä 61, metsänvihreä 62, salvianvihreä 64, 
petroolin vihreä 65, harmaa 95, tummanharmaa 97, 
musta 99.						    
							     

 59,90 €	

			 

Fleecepeitto	
410401	
Nightingale fleecepeitto pirteissä väreissä. 
Ihana peitto on kaikkein pehmeintä korallifleeceä. 
Oeko-Tex-sertifioitu. 
Koko: 130x170 cm. Väri: valkoinen 00, hiekka 03, 
punainen 35, oranssi 36, liila 46, turkoosi 54, 
tummansininen 58, lime 62, tummanharmaa 95, 
musta 99 . Materiaali: 100% polyesteri, 250 g/m² 

19,00 €
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Fleeceponcho	
410717	
Nightingale fleeceponcho 
lämmittää mukavasti kevään 
ja kesän viileinä hetkinä. 
Heitä poncho päällesi kun 
haet postilaatikolta aamun 
lehden tai varaa se viileää 
iltaa varten parvekkeelle tai 
terassille. 
Oeko-Tex-sertifioitu.
Koko: 120x160 cm
Väri: valkoinen 00, hiekka 03, 
punainen 35, oranssi 36, liila 
46, turkoosi 54, tummansini-
nen 58, lime 62, tummanhar-
maa 95, musta 99 
Materiaali: 100% polyesteri, 
250 g/m² 

19,00 €
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Crush öljypullot, 
keittiöpyyhe setti			 
Cruch Grid öljypullot 2 kpl, keittiöpyyhe pakattuna juuttikassiin 
4L. Tämä elegantti öljy-/viinietikkakannu kuuluu CrushGrindin 
Billund-sarjaan, jossa on hauska ja leikkisä muotoilu. Lasin väri 
heijastaa valoa, ja väri vaihtelee sisällön mukaan. Pullo sopii 
mihin tahansa pöytään tai keittiöön ja on täydellinen suosikki-	
öljyllesi tai viinietikalle. Pullo on valmistettu borosilikaattilasista 	
ja siinä on silikoninen kaatoaukko. 
Minimitilausmäärä 25 kpl.
	                    		                     64,80 €
Cruch maustemylly, 
keittiöpyyhe setti			 
Cruch Grid maustemyllyt 2 kpl, keittiöpyyhe pakattuna juutti-	
kassiin 4L. Tanskalaisen CrushGrindin Billund on hauska, leikki-
sästi suunnittelu sarja. Maustemyllyt on tehty suomalaisesta 
biokomposiittimateriaalista, joka on valmistettu puupohjaisista 
selluloosakuiduista sertifioiduista ja kestävästi hoidetuista 	
metsistä. Biokomposiitti antaa tuotteille lämpimän, luonnollisen 
ja maanläheisen tunnun. Lisäksi materiaalilla on alhainen hiili-	
jalanjälki. Minimitilausmäärä 25 kpl.
					        64,80 €		
								      

Shokutsuveitsi			 
760-00 
Japanilainen keittiöveitsi karkaistulla, käsintaotaotulla ja 
ruostumattomalla 18/10 teräksisellä terällä, käsityönä tehty.
Minimitilausmäärä 25 kpl. 
 

24,00 €		
								      
				  
								      
								      
				  
								      
								      
				  

Secrid 
Miniwallet Lompakko	
SEM	
Turvallinen Secrid miniwallet edustaa kaikkea mitä hyvältä lompakolta kaivataan. 
Siinä kulkevat luottokorttien lisäksi mukana setelit, kortit ja kuitit. Lompakko osuus 
on valmistettu aidosta nahasta, ja korttikotelo on kestävää alumiinia.  Lompakon 
alumiininen kuori estää luvattoman RFID-skannauksen. Mitat 65 x 102 x 21 mm. 
Alumiiniseen korttikoteloon mahtuu 5 korttia, jotka nousevat porrastetusti ylös napin 
painalluksella. Toimitetaan lahjapakkauksessa.  Mekanismilla on 2 vuoden takuu. 

53,00 - 59,00 €
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Joulujuhla  
Kanelimamma 4	
Hyvää joulua-voitoffee 250 g. Kotimainen maustettu piparikahvi 
160 g. Kotimainen jouluglögitiiviste 0,25 l- Kotimaiset suklaapipa-
rit 250 g. CHOCO-merisuolasuklaatryffeli 150 g. Suolakinuski-
mantelit 200 g Kotimainen lahjalaatikko (29 x 30 x 7,5 cm) .

51,00 €

Jänömetsä kanelitoffee	
Kanelimamma 1	
Jänömetsä Hyvää joulua-banderolli ja 
rasia Kanelitoffee 350 g. 

12,90 €

Joulurauhaa
Kanelimamma 2

CHOCO-merisuolasuklaatryffeli 150 g. 
Suolakinuskimantelit 200 g. Rauhallista joulua 

kanelitoffee 150 g. Kotimainen lahjalaatikko 
(22,5 x 13 x 7,5 cm). 

25,50 €

Kultainen joulu 
Kanelimamma 3	
Hyvää joulua -toffee 250 g. CHOCO-merisuola-
suklaatryffeli 150 g. Kotimainen jouluglögitiiviste 
0,25 l. Kotimaiset suklaapiparit 250 g. Kotimainen 
lahjalaatikko (22,5 x 33,5 x 6,5 cm).

34,50 €

Kanelimamma pakkaa 
herkut tyylikkäisiin 
lahjalaatikoihin. 
Kaikki laatikot 
painetaan Suomessa.
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kupilka 21 klassikko 
lahjapakkauksessa
Kupilka 21 on kestävä retkikaveri, joka pitää kuuman 
juoman kuumana polttamatta sormia. Kupilka 21-kupin 
mukana toimitetaan samasta materiaalista valmistettu 
Kupilka-pikkulusikka. 

			        18,70 €		

Kupilka GIFTBOX	
30GB0141	
Lahjasettiin kuuluu Kupilka 21 juoma-astia, 
teelusikka sekä Kupilka 14 pieni lautanen.
 

25,65 €				  
					   
				  
kupilka GiFTBOX 2	
303081	
Kupilka 21, teelusikka ja tulus -lahjapakkaus. Pakkaus 
sisältää klassikkokupin ja teelusikan lisäksi tuluksen, 
joka tekee tulenteosta mahdollista kosteammallakin 
ilmalla. Tuluksien kanssa voidaan yltää jopa 3000˚C 
kipinöihin säällä kuin säällä. Tämä setti sopii niin retkei-
levälle nuotiokahvin nautiskelijalle kuin kotona takka-
tulen äärellä viihtyvälle teenjuojalle. 

	         		          28,60 €

Kotimaiset Kupilka
-tuotteet valmistetaan 
Kupilkalle räätälöidystä 
Kareline-luonnonkui-
tukomposiitista, jossa 
lujitemateriaalina on 
ympäristöystävällinen, 
sertifioiduista metsistä 
saatava havusellukuitu 
(50%) ja sideaineena 
elintarvikekäyttöön 
hyväksytty kestomuovi 
(50%).
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Helly Hansen kassit	
HH67440/HH67441/HH67442	
Helly Hansen Scout Duffel kassit. 30L/95,00 €, 50L/104,00 € ja 70L/120,00 € 
kokoiset kassit. PVC-vapaa ja ergonomisesti muotoilu duffelkassi turvalliseen 
matkustamiseen! Iso U-muotoinen kansi helpottaa kassin pysymistä pystyssä 
vaikka se olisi tyhjä. Minimitilausmäärä 10 kpl.

									       
									       
		

Puijo nahkarukkaset ja hanskat
PAK001 
100% Full Grain vuohennahka, vuori 100% polyesteri fleece. Laadukkaat ja läm-
pimät nahkarukkaset pehkeällä teddynukkavuorella. Käytännöllinen unisex-malli 
on suunniteltu sopimaan monelle. Koot S/M ja L/XL. Minimitilausmäärä 25 kpl .

									       
									       
		

Generation Refill 
termosmuki 	
3374 
DeLuxe-termosmuki keraamisella gourmet-
sisäpinnoitteella maksimaalisen juomanautinnon
saavuttamiseksi, pahaa metallinmakua ei pääse 
syntymään ja eri juomat pysyvät oikean makuisina. 
Minimitilausmäärä 25 kpl. 

14,90 €	 						    
								      
						    

alk. 95,00 €	

24,90 €	
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COLUMBO KEYCHAIN	
NEB-POC-1003-G	
Kevyt ja helposti kämmenelle piilotettava 
COLUMBO KEYCHAIN on täydellinen avaimenperä. 
100 lumenin valo menee päälle ja pois kiertämällä 
runkoa, joka helpottaa käyttöä yhdellä kädellä, ja 
avainrengaskiinnitys kätevään kannettamiseen. 

13,00 €					   
						    

		

SLIM Mini	
NEB-FLT-1042-G
Suunniteltu liukumaan kätevästi taskuun ja ulos taskusta, 
ultraohut profiilirunko tekee siitä yhden helpoiten mukana 
kannettavista taskulampuista. 

Se on USB-C-ladattava, siinä on 2 valotilaa ja se tarjoaa jopa 
250 lumenia ja enintään 10 tunnin käyttöajan. Taskuystävällinen 
muotoilu on kevyt, mutta siinä on tukeva taskupidike, joten voit 
varmasti käyttää sitä vyöllä tai jopa kiinnittää sen laukkuun tai 
reppuun.	

30,00 €							     
			 

EINSTEIN 500	
NEB-HLP-0006-G	
NEBO:n Einstein™ 500 Headlamp on tehokas 
ja matalaprofiilinen, kompakti 500 lumenin 
otsalamppu, jossa on 5 valotilaa. 

38,00 €

BIG POPPY RC	
NE6908	
"BIG Poppy™ on 300 lumenin lyhty, kirkas 120 lumenin 
käsivalaisin ja realistiseb välkkyvän liekkilyhdyn yhdistelmä. 

BIG Poppy™ on ladattava ja toimii myös 2600 mAh:n 
virtapankina muiden USB-virtalähteiden lataamiseen.

Flame-emulaattori tuottaa realistisen liekin ilman kuumuutta ja
todellista tulipalon vaaraa, luoden täydellisen, turvallisen 
tunnelmavalon sisä- ja ulkokäyttöön.
	

45,00 €							     
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NEBO HIGH BRIGHT 6000 
(inc FSDU)	
NEB-OTH-0001-G	
Päivitä välittömästi uskomattoman kirkkaaseen 
LED-valaistukseen vaihtamatta valaisinta! 
NEBO HIGH BRIGHT 6 000 on voimakkaan kirkas,
6 000 lumenin valaisin, joka sopii mihin tahansa 
tavalliseen upotettavaan valaisinpistorasiaan. 

55,00 €					   
						    
						    
			 

Xtorm GaN²Ultra 67 W seinälaturi	
12439301	
67 W GaN² Ultra -seinälaturin on nyt kompaktimpi ja 
tehokkaampi kuin koskaan ennen. Kompaktin 
muotoilunsa ja kaksiporttisen toiminnallisuutensa 
ansiosta tämä seinälaturi on täydellinen matkoille, 
toimistoon tai kotiin. Jätteen vähentämiseksi ja 
kestävämmän tulevaisuuden edistämiseksi laturi 
on valmistettu 97-prosenttisesti kierrätetystä 
muovista. Lähtö: 1 USB-C 67 W:n virransyöttö ja 
1 USB-A 18 W:n pikalataus 3.0. Mukana käyttöopas. 
GRS certified recycled ABS. 

43, 00 €

SLYDE KING 2K	
NEB-WLT-1003-G	
"Paras tehokas taskulamppu 2023"" -Tekniikan 
Maailma Vene ja Kippari lehtien testivoittaja(12/22)

Ladattavassa, vedenpitävässä (IP67) ja erittäin moni-
puolisessa SLYDE KING 2K:ssa on 2 000 lumenin 
taskulamppu 4x zoomilla ja 500 lumenin C•O•B-työvalo. 
Jokainen valotila on himmennettävissä ohjelmoitavan 
muistin avulla. 2K:ssa on myös ergonominen kumi-
päällysteinen kahva ja tehokas magneettinen alusta. 

59,90 €
	



Craft CORE Warm 
Baselayer Set	
1909709/1909708	
Lämmin ylä- ja alaosa on valmistettu 
pehmeästä trikoosta, jossa harjattu 
sisäpuoli optimaalista lämpöä ja mu-
kavuutta varten. Miesten koot: XS-XXL, 
naisten koot: XS-XXL. 

60,00 €				  
					   
					   

						    

Cutter & Buck Kennewick Crewneck	
355406/355407
Neule on tehty laadukkaasta italialaisesta Zegna Baruffan merinovillasta 
ja siinä on moderni leikkaus ja pyöreä kaula-aukko. 
Miesten koot: S-4XL, naisten koot: XS-2XL. 

109,00 €								     

Nimbus Napa 
unisex paitatakki	
NAPA-U
Materiaali 100% puuvilla canvas. 
Napa -paitatakki on sekä monikäyt-
töinen että simppeli vaate, joka on 
helppo heittää esim. T-paidan päälle 
kesäiltojen lyhetessä. Oiva tuote myös 
kerrospukeutumiseen; pue se neu-
lepuseron päälle päällystakin kanssa, 
niin saat pidettyä syksyn viileyden 
poissa. Minimitilausmäärä 10 kpl.		

		  			 
	         93,00 €	 	
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Clique Idaho Jacket	
0200976/0200977	
Lämmin mutta kevyt takki untuvaa 
muistuttavalla toppauksella. Valmistettu 
kierrätetystä polyamidista. Irrotettava 
huppu, 3 vetoketjullista ulkotaskua 
ja 2 sisätaskua. Joustavat resorit 
vyötäröllä ja hihoissa. Mukana värilli-
nen ripustin, kätevä kuulokeratkaisu ja 
vetoketjun vedin. Miesten koot XS-4XL. 
Naisten koot XS-2XL. 

79,00 €				  
					   
					   
					    Clique Idaho Vest	

0200974	
Lämmin mutta kevyt liivi untuvaa muistuttavalla toppauk-
sella. Valmistettu kierrätetystä polyamidista. 3 vetoket-
jullista ulkotaskua ja 2 sisätaskua. Joustavat resorit vyö-
täröllä. Naisten mallissa on irrotettava huppu. Mukana 
värillinen ripustin, kätevä kuulokeratkaisu ja vetoketjun 
vedin. Unisex koot: XS - 4XL 

59,00 €
Harvest Arches Meadows Vest	
2111051	/2111053	  
James Harvestin yksivärinen kevyttoppaliivi. Kaksi vetoket-
jullista sivutaskua ja rintatasku. Liivin hartialinjassa hyvä 
logon merkkauspaikka. Liivin hihansuissa joustavat resorit. 
Helmassa säädettävä ja joustava kiristysnauha. Povitasku 
tarrakiinnityksellä. 100 % kierrätetty polyamidi, ripstop, 
38 g/m². Täyte: 95 % kierrätetty polyesteri, 5 % polyesteri, 
160 g/m². Vuori: 100 % kierrätetty polyesteri, 37 g/m².
Koot: S-4XL / XS-XXL

65,00 €
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on PFC-vapaa vettähylkivä viimeistely. Yhdistä takki Core Ski 
-housuihin yhteensopivaksi setiksi. WP 8000 mm / MP 800 g/
m2 / 24 h Väri: 555 blue, 680 olive, 590 dark navy, 999 black 
Koot: S-4XL / XS-XXL

				        209,00 €
Tenson Core Ski -housut	
465017099 / 465017103	
Joustavat Core Ski Pants lasketteluhousut soveltuvat kaikkiin 
aktiviteetteihin ja tilanteisiin. Housut on valmistettu veden-
pitävästä ja tuulenpitävästä MPC Plus™ ulkokankaasta, joka  
hengittää erittäin tehokkaasti. Teipatut saumat ja vettähylkivät 
vetoketjut tekevät housuista tuulen- ja vedenpitävät. Housuis-
sa on PFC-vapaa vettähylkivä viimeistely. Monipuoliset Tenson 
Core Ski Pants -lasketteluhousut pitää sinut lämpimänä ja kui-
vana rinteessä. Housuissa on kevyt ja lämmin toppaus, irro-
tettavat henkselit ja esitaivutetut polvet, jotka lisäävät liikku-
vuutta. Lumilukko lahkeensuissa pitää housut tiiviisti monojen 
päällä, jotta lunta ei pääse sisälle. Materiaali: 33 % kierrätetty 
polyesteri, 67 % polyesteri. Vuori & täyte: 100 % polyesteri 
WP 8000 mm / MP 800

			               169,00 €

Tenson Core Ski -takki	
465017086/ 465017093	
Monikäyttöinen ja lämmin 
Core Ski -laskettelutakki sopii 
rinteeseen ja loistavasti myös 
rinteen ulkopuolelle. Takki on 
valmistettu vedenpitävästä ja 
tuulenpitävästä MPC Plus™ 
-ulkokankaasta, joka hengittää 
erittäin tehokkaasti. Teipatut 
saumat ja vettähylkivät veto-
ketojut tekevät takista tuu-
len- ja vedenpitävän. Takissa 

							     

Crescent takki, Mercatus		
CRES-M 
Crescent miesten ja naisten takki. Etupuoli: 100 % 
polyesteriä. Hihansuut ja selkä: 45% kierrätettyä poly-
esteriä, 52% polyesteriä, 3% elastaania. Etupuolen 
pehmuste: 100% kierrätettyä polyesteriä. Vuori: 100% 
kierrätettyä. Miesten koot S-4XL ja naisten XS-3XL. 
Minimitilausmäärä 10 kpl.

113,00 €						   
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Telluride untuvatakki
TELL-U 
Unisex untuvatakki, joka tarjoaa lämpöä ja tyyllik-
kyyttä samaan aikaan. Kevyt, tuulen- ja vedenkes-
tävä joka sään takki. Ulkokangas on pääasiassa 
valmistettu kierrätetyistämateriaaleista, takin 
täytteenä on käytetty vastuullisesti tuotettua 
untuvaa ja höyheniä. Klassinen muotoilu, 
irroitettava ja säädettävä huppu. Minimi-			 
tilausmäärä 5 kpl. 

		          245,00 €				  
					   

Shanna Long Padded Coat	
1001866	
Shanna on pitkä toppatakki, joka pitää sinut lämpimänä kylmim-
missäkin lämpötiloissa. Valmistettu tuulta ja vettä hylkivästä ulko-
kankaasta, joka suojaa sinua sateelta, lumelta ja tuulelta. Shannassa 
on helman  sivusaumoissa vetoketjut parhaan istuvuuden ja liikku-
vuuden takaamiseksi. Materiaali: 70% GRS-sertifioitua kierrätettyä 
polyesteriä, 30% polyesteriä. Vuori: 100% GRS sertifioitua kierrätettyä 
nylonia. Toppaus: 100% GRS-sertifioitua kierrätettyä polyesteriä. 
Koot: XXS- 4XL. 

					     199,50 €		
								      
	Moro shell jacket	
1001862/1001868	
Moro Shell Jacket on ohut kuoritakki, joka 
on suunniteltu suojaamaan käyttäjää
 tuulelta, sateelta ja lumelta. Toiminnal-

Irvine Quilted jacket	
1001608/1001609
Takki kierrätetystä polyesterista. PFC-vapaa DWR (Bionic Eco) tekee 
takista veden- ja tuulenkestävän Täyte kierrätetystä polyesterista. 
Joustava teippi hihansuissa ja helmassa. Piilotetut käsitaskut sekä 
sisätasku vetoketjulla. Koot XS-4XL / naisten 34-46. 

			                    109,50 €	
								      

lisessa kuoritakissa on teipatut saumat ja korkea 20 000 mm:n 
vesipatsas. Takissa on hyvä hengittävyys jopa 15 000 g/m², 
joten et   hikoile tai palele, kun olet aktiivinen. Olemme myös 
lisänneet tuuletuksen kainaloiden alle, mikä parantaa hengittä-
vyyttä entisestään. Käytä kuoritakkia kerroksittain ja ne toimivat 
ympäri vuoden. Koot XS-5XL 

				      169,50 €	
							     

Matterhorn Paccard 
vetoketjuhuppari	
1000816 / 1000817	
Uskomattoman mukava ja laadukas tekninen huppari. 
Materiaali joustavaa 67 % polyesteriä, 28 % viskoosia 
ja 5 % spandexia. 380 gr/m2. ÖKO-TEX sertifioitu. 
Värit musta, navy, ja harmaa. Miesten koot XS-3XL. 
Naisten koot 34-44. 

62,50 €	



Harbour Beanie
B383R
Kierrätysmateriaalia 
50%. 52% Polyesteri, 
47% Polyakryyli, 
1% Elastaani 

							     
							     
						    
	
							     
							     
						    
	
							     
							     
						    
	

Tupsupipo soft-
touch	
b450	
Erittäin miellyttävä pehmeä pipo. 
100% polyakryyli. 

5,90 €
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7,90 €



Vedenpitävä 
tekoturkis lakki	
RC056X	
Vedenpitävä tekoturkis lakki 

18,90 €

Flexfit Heavyweight 
Long Beanie	
1501KC	
104 g/m, 100 % akryyli ,
”fisherman style” 

8,90 €
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KORTTI

Low Impact

Nobel

Classic

Regal

Extra

Imperial

Prestige

Crystal

HINTA

48,95 EUR

24,95 EUR

32,45 EUR

48,95 EUR

64,95 EUR

84,95 EUR

128,95 EUR

484,95 EUR

TESTIKOODI

LOWIMPACT-DEMO-FI

NOBEL-DEMO-FI

CLASSIC-DEMO-FI

REGAL-DEMO-FI

EXTRA-DEMO-FI

IMPERIAL-DEMO-FI

PRESTIGE-DEMO-FI

CRYSTAL-DEMO-FI

ESIMERKKEJÄ BRÄNDEISTÄ

TESTIKOODIT JA HINNAT KORTIN PERSONOINTI

Lahjakortti voi olla sähköinen pdf -kortti tai 

perinteinen painettu kortti. Vakiokansikuosit ovat 

valittavissa kolmesta eri teemasta: neutraali, kiitos 

tai joulutervehdys. Korttien sekä lahjan lunastussivun 

ulkoasu on räätälöitävissä pientä lisämaksua vastaan 

(min 25 kpl).

 

Alla olevien testikoodien avulla pääset 

tutustumaan korttien loistaviin tuotevalikoimiin 

ja valitsemaan budjettiisi parhaiten sopivan 

vaihtoehdon. Kaikissa korteissa on valittavana myös 

hyväntekeväisyyskohteita.

 

Katso lahjavalikoima osoitteessa www.vingalahjakortti.fi 
käyttämällä testikoodia.

VINGA LAHJAKORTTI
Lahjakortti on vaivaton ja miellyttävä tapa muistaa ja palkita henkilökuntaa tai yhteistyökumppaneita. Lahjansaaja 

on kiitollinen, sillä hän saa valita itselleen mieluisimman tuotteen erittäin laajasta ja monipuolisesta valikoimastamme. 

Valikoimissa on tuotteita arvostetuilta tuotemerkeiltä. Suomalaisista brändeistä mukana on mm. Fiskars, Iittala 

sekä Hope ry. Lahjakorttien sekä tilaussivun ulkoasu on personoitavissa ja fyysiset kortit voidaan pakata upeaan 

lahjalaatikkoon pientä lisäkorvausta vastaan.

 

Kuvassa joulukansivalikoimaa eri korttikategorioissa.

LAHJALAATIKKO

Kortti toimitetaan vakiona kirjekuoressa, mutta 
siihen saa myös upean lahjalaatikon. Vakiokuosit: 

joulu, kiitos ja neutraali. Lahjalaatikon hinta: 2,90 € /
kortti. BRT ALV 0%.

1 1
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1 1

Etkö löytänyt 
etsimääsi?

Ota rohkeasti yhteyttä
ja kerro meille toiveesi.

Yhteystiedot
löytyvät

takakannesta.

Joulun helpoin tapa paketoida lahjat.
Kysythän lisää paketointipalvelusta. Saatavilla kolmessa koossa.
CX1413/1414/1415  0,80€/1,40€/1,60 €

Lahjakassi



Ohrahuhdantie 4 A, 00680 HELSINKI
Puh. 09 7288 880

myynti@jerkkatuote.fi
www.jerkkatuote.fi




